
Referat af Bestyrelsesmøde den 7. oktober 2010 

Agenda:  
 

1) Forberedelse af møde med chikaneudvalg  
2) Status på bestilling af chikaner til stamvejen 
3) Gennemgang af opgave med chikaneudvalg (klokken 20.00) 
4) Status på arbejdsdag 
5) Faldunderlag til rutsjebane 
6) Annullering af sandkasse ved andelsboligerne 
7) Evt.  

 
Tilstedeværende: Lars Thybo, Ellen Dall, Jesper Ladegaard og Jakob Johnsen (referent). Fra-
værende: Thomas Hvam og Bent Rasmussen 
 

Ad 1) Forberedelse af møde med chikaneudvalg 
Jesper har fundet en del deltagere til chikaneudvalget. Oplægget til chikaneudvalget er, at det skal be-
sluttes, hvor der skal være chikaner. Derudover skal der indhentes priser på minimum 2 løsninger iform 
af færdigmodulerne, samt en mere permanent løsning i form af asfalt/beton osv. Udvalget skal tilsikre, at 
priserne inkluderer alt lovpligtigt omkring en chikane, det vil sige skiltning, markering, belysning osv.  
 
Processen fremadrettet bliver, at bestyrelsen skal godkende de fremlagte forslag. Når dette er sket afhol-
des der ekstraordinær generalforsamling.  
 
Afstemning på den ekstraordinære generalforsamling planlægges senere. 
 

Ad 2) Status på bestilling af chikaner til stamvej 
Der er bestilt chikane til stamvejen. Denne bliver leveret tirsdag i uge 41. Chikanen bliver med brosten 
for oven, og skiltene til chikanen leveres samtidig. Leverandøren har gratis inkluderet reflekser med selv-
lysende glasperler rundt i kanten, som lyser op om aftenen. 
 
Vi beder Bent om at bestille et 30 km/t skilt til indkørslen ved stamvejen. På bagsiden af skiltet, skal der 
være 30 km/t ophør. Skiltet er en oplysningstavle med anbefalet hastighed og ikke et påbudsskilt. Se 
evt. på skolevejen henne ved Brugsen. 
  

Ad 3) Gennemgang af opgave med chikaneudvalg 
Chikaneudvalget består af Christian (nr. 9), Thomas (nr. 19), Jan (nr. 1), Bjarke (nr. 102), Lennart (nr. 
148), Martin (nr. 77), Ole (nr. 81) og Jesper (nr. 150). 
 
Første punkt på Jespers agenda er vurdering af behov. Ole mente, at løsningen skal udformes som en 
samlet løsning for hele Stagebjergparken, således at der ikke går sport i at finde de ”hurtige” veje rundt i 
Stagebjergparken. Hvis der eksempelvis er et forskelligt antal chikaner på langsiderne, kan vi få en util-
sigtet trafikregulering. Det er også vigtigt, at chikanerne bliver ens.  
 
Lars orienterede om, at der ikke er penge til de helt vilde investeringer på en gang. Derfor kan det blive 
nødvendigt, at strække etableringen over flere år.     
 
Kommunen er ikke særlig samarbejdsvillig omkring rådgivning. Kommunens reaktion er typisk, at de 
sender Vejdirektoratets vejledning for trafiksanering. 
 
Stemningen er mest for bump, idet disse har en større effekt end chikaner.  
 
Umiddelbart er der behov for 5 bump. Der laves 2 bump på hver langside i 3. etape, samt et bump på 
stamvejen ved bivejene ind til 1. etape.  
 
   



Ad 4) Status på arbejdsdag 
Der er bestilt 80 m3 flis, som leveres på den nord/sydgående vej længst mod vest i 3. etape om freda-
gen. Der er også bestilt minilæsser og flishugger, som leveres ved Gunnar om fredagen. Gunnar er an-
svarlig for maskinerne weekenden over. Gartneren har markeret de træktræer vi må fælde med gul mar-
keringsfarve på roden. 
 
Benny og Lars administrerer dagen og fordeler arbejdet.   
 

Ad 5) Faldunderlag til rutsjebane 
Lars spørger gartneren, hvad etablering af faldunderlag skal koste.  
 

Ad 6) Annullering af sandkasse ved andelsboligerne 
Det er hermed vedtaget. 

Ad 7) Evt.  
Lars spørger Indu om vedligehold af legepladser. Vi har spurgt Colas om revner i asfalten. Colas kører 
forbi og ser på asfalten og vender retur.  
 
 
Næste bestyrelsesmøde indkaldes af formanden.  


